

Эссе

(Когда мы все вместе...)

Школа как лучик – солнечный, радостный.

Школа как дождик – радугой дугой.

Школа как мир непростой и загадочный.

Школа как сказка оставайся со мной!

Есть в нашем городе шахтеров школа моя любимая.

Очень много здесь ребят.

Слышу голос из прекрасного далека:

Проходите, поглядите,

Вдруг работать захотите.

Я совсем не сомневалась,

Поглядела и осталась.

Это первый этап –

Моей жизни начало.

Здесь училась я жить,

И работу любить,

Здесь дерзала, мечтала.

Много лет по крупичкам

Свой опыт здесь собирала –

Это жизни моей начало.

И чтобы я по ней твердо шагала,

Мама мне наказ давала:

Пусть глаза горят, как звезды,

И всегда поет душа,

А иначе невозможно,

Быть учителем тогда.

Я Смирнова Светлана Валентиновна - учитель начальных классов. Кредо моей педагогической деятельности – это сотрудничество. Это взаимодействие двух миров: мира ученика и мира учителя.

Начальная школа – это маленькая страна. В этой стране дети с добрыми глазами их ждет множество открытий, и эта страна дарит им знаний свет.

Каждые четыре года 1 сентября я со своими учениками отправляюсь в страну «Школярию» с девизом «Ребята, давайте жить дружно.»

Мой школьный день начинается с уроков и заканчивается уроками. Казалось бы, замкнутый круг. Этот круг заполнен приятными событиями, разговорами, интересными встречами, смехом, удивлением, шумными переменами.

Сколько весен уже пролетело!

Этих лет мне уже не остановить,

Для меня основным стало дело –

День за днем ребятишек учить.

Нести для них дар мудрости и знания,

И доброты своей сердечный свет –

Нет на Земле ответственной призвания,

Почетнее и радостнее нет.

Важно не просто учить, а в каждом ребенке видеть личность. Дети разные, но каждый ребенок неповторим. Индивидуален со своими способностями и талантом. Раскрыть талант и способности ребят мне помогает внеклассная работа. Мои ученики из года в год принимают активное участие в праздниках, конкурсах, походах, тур слетах. Самая большая награда для меня – это горящие понимающие глаза моих учеников! Всеми своими радостями и горестями дети делятся со мной.

Казалось здесь мы будем вместе, но жизнь идет,

Она ведь не стоит на месте.

И у моих девчонок и мальчишек есть новые ступеньки, новый дом.

Закончить свое эссе хочу словами Александра Сергеевича Пушкина:

«Друзья, мои, прекрасен наш союз!

Он как душа, неразделим и вечен...»

Смирнова Светлана Валентиновна

МБОУ « СОШ № 16 имени Д.М.Карбышева»

г. Черногорск , ул. Мира 1А

Новый год приносит радость

Взрослым, детям, старикам.

Новый год - то сказка – шалость,

Он несет веселье нам





Приступочки.

Коляда, моледа

Накануне Рождества...



Сказка приглашает на Поле Чудес...



Мы едем, едем, едем,
В туристские края.



Наш первый классный
костер.

Поиграли, порезвились
На привале подкрепились



Перепеты все песни,
А расстаться нам жаль,
В нашей песне
прощальной
Не звучит пусть печаль.
Все друзья наши рядом.
Тишина над костром.
И последнюю песню
Все мы вместе споем.



Время зовет нас в дорогу.
Мы участники городского тур слета



Мы - юные экологи!



Последний звонок!



9 Мая – День Победы!



С Днём
Победы!

